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 . [𝐵𝐶] منتصف   𝐷 بحيث تكون النقطة   𝐶 النقطة  إبن أ( (1
ز أنب(     .[𝐵𝐶]  ــــهو الموسط العمودي ل (𝐴𝐷)المستقيم  بي 

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
 

  .[𝐴𝐵]  لـــالموسط العمودي   ∆المستقيم  إبن أ( (2
ز  ب(           (𝐴𝐷).و  ∆  نقطة تقاطع   𝑂عي 

 ...........................................................................................................................  تسمى 𝑂  النقطة

  مركزها  ( Ƈ)الدائرة   رسمأ ج(
 . 𝐵 من تمر و  𝑂الت 

ز النقطة    أ( (3  .[𝐴𝐶] منتصف  𝐸عي 

(𝑂𝐸) بين أنب(       ⊥ (𝐴𝐶) 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
 

 .𝐴𝐵𝐶محاطة بالمثلث ال (′ Ƈ)الدائرة   إبن (4

w
w

w
.t

un
is

ie
co

lle
ge

.n
et

 ©
 2

02
2 




